

Медиафорум 2024: культурный мост между Россией и Беларуссией



С 4 по 7 декабря в Могилеве прошел «Белорусско-Российский медиафорум». На базе Белорусско-Российского университета встретились студенты из 21 белорусского и 9 российских вузов. Представителями Высшей школы медиакоммуникаций и связей с общественностью ГИ СПбПУ стали Глухарева Алина, студентка 4-го курса бакалавриата направления «Реклама и связи с общественностью» и Смелова Владислава, студентка 2-го курса магистратуры направления «Стратегические коммуникации в индустриях 4.0».

«Это мой первый опыт участия в международных форумах, — отмечает Алина Глухарева. — Было круто! Четыре дня плотной работы и нетворкинга, общения с интересными экспертами и новыми людьми. Я чувствую себя усталой физически, но наполненной морально. Также благодарю Республику Беларусь и Белорусско-Российский университет за гостеприимство и отдельно благодарю Арканникову Марину Сергеевну и Авакову Элину Борисовну, которые пригласили нас с Владой на Белорусско-Российский медиафорум. Я однозначно получила новый опыт и испытала массу положительных эмоций!»



Форум был посвящен двум знаковым датам: 25-летию Союзного государства и 80-летию освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков, поэтому принимающая сторона организовала для студентов ряд культурных мероприятий. Это, прежде всего, обзорная экскурсия по городу, включая здание Ратуши, Аллею памяти города Могилёва, монастырь, посещение мемориальных комплексов «Буйничское поле» и «Батальон милиции капитана Владимирова», а также интерактивного кабинета «История Великой Отечественной войны в событиях и судьбах» и музея истории БРУ и три его научно-технических лаборатории.

Помимо культурной программы, дни форума были наполнены панельными дискуссиями, лекциями и мастер-классами. Участники форума обсуждали историю Союзного государства, культурные коды России и Беларуси, ораторское искусство, лайфхаки для медиасферы, манипуляции в медиа и многое другое. Участники обеих стран выполняли технические задания в сборных командах, а студенты со стороны российской делегации также готовили информационные материалы для агрегатора студенческих СМИ «НОС».



Студентки нашего университета вошли в состав команды-победителя форума и были приглашены на следующий форум в Псков.

«Еще раз хочу поблагодарить организаторов за возможность участия, Республику Беларусь и Белорусско-Российский университет за такой теплый и гостеприимный прием! — поделилась впечатлениями Смелова Владислава. — Также благодарим и передаем привет нашей команде-победителю — международной команде студентов “Импульс” (МКС “Импульс”). Ребята, вы лучшие! На экскурсиях по местам памяти Великой Отечественной войны я поняла, что не так много знала о трагической и героической истории города Могилёва и Беларуси. И в этом контексте форум стал для меня действительно объединяющим, ведь у нас одна героическая история из миллионов трагических судеб...».